
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. november 23. 

napján 18,00 órakor a Polgármesteri Hivatalban megtartott nyi1t üléséről. 

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Dr. Szendrei 

Attiláné, Kerecsényi Zsuzsanna, Lagler István, Bercsényi Miklós képviselők 

Dr. Koncz László jegyző 

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, 

hogy a képviselő-testület 6 fővel határozatképes, a testületi ölést megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek 

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselőt, majd szavazásra teszi fel, akj egyet ért a javasolt 

személyekkel kézfelemeléssel szavazzon. 

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

128/2017. (Xl. 23.) számú 

HATÁROZATA 

Jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv hitelesítő megválasztásáról 

Lovasberény Község önkormányzata Képviselő-testülete nyílt ülésén 

jegyzőkönyv vezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek 

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselőt választja meg. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 

Határidő: azonnal 

Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. Javasolja napirendre felvenni a 

költségvetési rendelet módosítása, 

Vértes-Gerecse kistérségi társulás bérleti kérelme, 
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Óvoda téli szünet zárva tartása, 

- Diósi Gödör Kft-nek nyújtandó tagi hitel megtárgyalása. 

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: A Pénzügyi Bizottság nevében javasolja napirendre 

felvenni: 

polgánnesteri jutalom, 

behajthatatlan kintlévőségek leírásának megtárgyalását. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel , aki elfogadja az ismertetett és kibővített 

napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat 

fogadta el: 

Lovasberény Község Önkormány7..ata Képviselő-testülete 

12912017.(XI. 23.) számú 

HATÁROZATA 

nyílt ülés napirendjéről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. november 23.-ai nyílt ülésén 

napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

1. Szociális tűzifa rendelet megtárgyalása 

2. Lovasberény 3403/3 hrsz-ú önkormányzati ingatlan értékesítésének megtárgyalása 

3. Radnóti utca 818 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

4. Diósi gödör hulladékmentesítés elszámolásának megtárgyalása 

S. Rákóczi u. 6/a önkormányzati lakás cserépkályha javítása 

6. Honlap webmesteri feladatának ellátására kötendő szenődés megtárgyalása 

7. Berényi Újság tördelőszerkesztői feladatának ellátására kötendő szerződés 

megtárgyalása 

8. Költségvetési rendelet módosítása 

9. Polgármesteri jutalom megtárgyalása 

10. Behajthatatlan kintlévőségek leírása 

11. Vértes-Gerecse Kistérségi Társulás bérleti kérelme 

12. Óvoda téli szünet zárva tartása 
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13. Diósi Gödör Kft-nek nyújtandó tagi hitel megtárgyalása 

14. Polgármesteri tájékoztató 

Felelős: Szili Miklós polgánnester 

Határidő: azonnal 

1. Szociális tűzifa rendelet megtárgyalása 

/az előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy 81 erdei méter tűzifát nyert az önkormányzat. A 

rászorultaknak történő elosztás feltételeit rendeletben kell szabályozni. Az idei rendelet a 

tavalyi feltételek alapján állapítja meg kik jogosultak szociális tűzifa támogatásra. Ismertetve 

a rendeletet javasolja elfogadását. 

A testület egyetért a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati 

rendelet tervezettben foglaltakkal. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki a szociális tűzifa támogatás helyi 

szabályairól szóló önkonnányzati rendeletet elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

14/2017.(Xl.28.) önkormányzati rendelete 

a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól 

I a rendelet szövegezését a jegyzökönyv 2.számú melléklete tartalmazza/ 

2. Lovasberény 3403/3 hrsz-ú önkormányzati ingatlan értékesítésének megtárgyalása 

/az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazz.a/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a testület az értékbecslés figyelembe vételével 

326.000,- Ft összegben állapította meg a vételárat és kínálta fel megvételre. A vevő írásban 
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jelezte, hogy a vételárat elfogadja. ezért javasolja, hogy az ingatlan Tóth Csilla Ilona ( 1096 

Budapest, Erő u. 28. II. em. 23.) részére eladásra kerüljön a kölcsönösen megállapított 

vételáron. 

A testület egyetért a polgármesterrel. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a 3403/3 hrsz-ú 

önkormányzati ingatlan 326.000,- Ft vételáron eladásra kerüljön Tóth Csilla Ilona részére, 

kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt s7..avazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület 

130/2017. (Xl. 23.) számú 

HATÁROZATA 

a 3403/3. helyrajzi számú önkormányzati ingatlan eladásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt. hogy a 3403 

helyrajzi számú önkormányzati ingatlant 326.000,- Ft vételáron értékesíti Tóth 

Csilla Ilona (1096 Budapest Emő u. 28. II. em. 23.) részére. 

Felkéri a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 

Határidő: azonnal 

3. Radnóti utca 818 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

I az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a Radnóti utca 19. szám alatt található 818 hrsz­

ú önkormányzati ingatlan eladásra 4.500.000,- Ft irányáron hirdetésre került. Egy vételi 

ajánlat érkezett 4.500.000,- Ft összegben. Javasolja, hogy az önkormányzat Fehérné Vörös 
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Tünde (Lovasberény Radnóti u. 19.) ajánlattevőnek értékesítse az ingatlant 4.500.000,- Ft 

összegű vételáron. 

A testület egyetért a polgármesterrel. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a 818 hrsz-ú 

önkormányzati ingatlan 4.500.000,- Ft összegű vételáron Fehémé Vörös Tünde eladásra 

kerüljön, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

13112017.(XI. 23.) számú 

HATÁROZATA 

A 818 helyrajzi számú ingatlan értékesítéséről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 

önkom1ányzati tulajdonban lévő Radnóti utca 818 helyrajzi számú ingatlan 

megvételére kiírt ajánlattételi felhívásra Fehémé Vörös Tünde (8093 

Lovasberény, Radnóti u. 19) 4.500.000,- Ft összegű vételi ajánlatát fogadja el. 

Felkéri a polgármestert az adásvételi szerződés megkötéséhez szükséges 

intézkedések megtételére és az adásvételi szerződés megkötésére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 

Határidő: azonnal 

4. Diósi gödör hulladékmcnetesítés elszámolásának megtárgyalása 
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Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a Diósi gödör hulladékmentesítésének költsége 

a Kft Felügyelő Bizottsága és ügyvédi szakvélemény figyelembe vételével 8.300.000,- Ft 

összegben állapítható meg. Ez az összeg körvonalazódott a társaság legutóbbi taggyűlésén, 

bár a Natur Feld Kit képviselője ezt inkább úgy fejezte ki, hogy a jövőbeni együttműködés 

érdekében lemond az e feletti követelésről, ami az Együttműködési Megállapodás alapján a 

teljes műszaki tartalom elvégzését követően összesen 15 .OOO.OOO,- Ft lett volna. Ha a testület 

elfogadja a javasolt 8,3 millió forint költséget, még döntenie kell a kifizetés módjáról. 

Jelenleg 5 millió forint az, amit jövő év első negyedévében ki tud fizetni az önkormányzat. A 

fennmaradó összeg tekintetében megoldás lehet, ha a tervezett közös tevékenységből bejövő 

nyereség terhére kerülne kifizetésre és a törzstőke pótlást a felek egyenlő arányban vállalják 

befizetni, vagy az önkormányzat a 2018. évi költségvetés terhére kifizeti a teljes összeget, de 

a törzstőke befizetést, mivel a törzstőke is felhasználásra került a mentesítés során, a 

Naturfeld vállalja. Bármit dönt a testület ezt még el kell fogadtatni a Diósi Gödör Kft 

taggyűlés évei. 

Dr.Szendrei Attiláné, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság 

is megtárgyalta a gödör kítakarításának költségét és javasolja, hogy 8.300.000 Ft összegből a 

2018.1.negyedévében 5.000.000 Ft kerüljön kifizetésre, a fennmaradó 3.300.000 Ft pedig a 

Kft. tevékenységéből befolyt, az Önkormányzatot megillető nyereség terhére kerüljön 

kifizetésre. Javasolja, hogy a Kft. taggyűlésén ezt képviselje a polgármester .. 

A testület egyetért a Pénzügyi Bizottság javaslatával. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a Diósi gödör 

hulladékmentesítése 8.300.000,- Ft költségbe kerül, amelyből az önkormányzat 5.000.000,­

Ft összeget fizet ki 2018 első negyedévében és a fenn maradó összeg a közös tevékenységből 

kitennelt nyereség terhére kerülne kifizetésre, kézfelemeléssel szavazzon. 
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A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület 

132/2017. (Xl. 23.) számú 

HATÁROZATA 

a Diósi gödör hulladékmentesítési költségének megállapításáról és annak 

kifizetéséről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Diósi Gödör 

Környezetrendező Kft Felügyelő Bizottsága és Soós ügyvédi Iroda 

szakvéleménye alapján a Diósi gödör hulladékmentesítésének költségét 

8.300.000,- Ft összegben állapítja meg. 

A huJladékmentesítést végző Diósi Gödör Köroyezetrendező Kft-nek a 

megállapított mentesítési költséget az alábbiak szerint fizeti ki: 

5.000.000,- Ft összeg 2018 első negyedévében kerül kifizetésre, a fennmaradó 

3.300.000,- Ft a Diósi Gödör Környezetrendezö Kft tevékenységéből az 

Önkormányzatot, mint 50%-os tulajdonost megillető nyereség terhére kerül 

elszámolásra. 

Felkéri a polgármestert, hogy a Diósi Gödör Kömyezetrendezö Kft taggyűlésén 

jelen határozatban foglaltakat képviselje. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 

Határidő: azonnal 

5. Rákóczi u. 6/a önkormányzati lakás cserépkályha javítása 

/a kérelmet a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a bérlő a mellékelt számla szerint a szükséges 

cserépkályha javítást elvégezte és kéri a javítás költségének megtérítését. Javasolja a 28.000,­

Ft összegű számla megtédtését. 
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A testület egyetért a polgármesterrel. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a bérlő részére a 

javítási költség megtérítésre kerüljö~ kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

133/2017.(XI. 23.) számú 

HATÁROZATA 

Lovasberény Rákóczi u. 6/a önkormányzati lakás cserépkályha javításáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 

Lovasberény Rákóczi u. 6/a önkormányzati lakás cserépkályha javításának 

28.000,- Ft összegű költségét a lakás bérlőjének megtéríti. 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 

Határidő: azonnal 

6. Honlap webmesteri feladatának ellátására kötendő szerződés megtárgyalása 

I a szerződést a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza/ 

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a lovasberényi honlap webmesteri feladat ellátása 

nem volt szabályozva. A beterjesztett szerződés ezt hivatott pótolni. A megállapodás 

előzetesen egyeztetve lett Horváth Péterrel, aki eddig is ellátta a szerződésben foglaltakat, 

ezért javasolja a szerződés elfogadását. 

A testület egyetért a javaslattal. 

Szili Miklós polgármester: szavazásra teszi fel, aki egyetért a beterjesztett webmesteri 

szerződés megkötésével, kézfelemeléssel szavazzon. 
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A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

134/2017. (XI. 23.) számú 

HATÁROZATA 

Lovasberényi honlap webmesteri feladatának ellátásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza Horváth 

Pétert (Lovasberény Váci M. u. 13.) a lovasberényi honlap webmesteri 

feladatának ellátásával. 

Felkéri a polgármestert, a határozat mellékletét képező megbízási szerződés 

aláírására. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 

Határidő: azonnal 

7. Berényi Újság tördelőszerkesztői feladatának ellátására kötendő szerződés 

megtárgyalása 

la szerződést a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartahnazza/ 

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy az előzőhöz hasonlóan itt sincs szabályozva a 

tördelőszerkesztői feladat ellátás. A szerződés egyeztetve lett a feladatot ellátó Horváth 

Péterrel, ezért javasolja elfogadását. 

A testület egyetért a javaslattal. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a tördelőszerkesztő feladatának 

ellátására vonatkozó szerződés megkötésével, kézfelemeléssel szavazzon. 
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A Képviselő-testületnyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkonnányzat2 Képviselő-testülete 

135/2017. (XI. 23.) számú 

HATÁROZATA 

Berényi Újság tördelőszerkesztői feladatának ellátásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza Horváth 

Pétert (Lovasberény Váci M. u. 13.) a Berényi Újság tördelő szerkesztői 

feladatának ellátásával. 

Felkéri a polgármestert, a határozat mellékletét képező megbízási szerződés 

aláírására. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 

Határidő: azonnal 

8. 2017. évi költségvetési rendelet módosítása 

/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 8. számú melléklete tartahnazza/ 

Dr. Szendrei Attiláné, Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a Bizottság az 

előterjesztést részletesen megtárgyalta és a rendelet módosítását elfogadásra ajánlja. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a beterjesztéssel egyező 

költségvetési rendelet módosításával, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Kép''iselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

15/2017.(XII.04.) önkormányzati rendelete 

az Önkormányzat 2/2017.(11.28.) számú 2017.évi költségvetési rendeletének 

módosításáról 

/a rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 9.számú melléklete tartalmazza/ 
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9. Polgármester jutalmazása 

/előterjesztést a jegyzőkönyv 10. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a napirendi pont megtárgyalásában és a 

szavazásban nem kíván részt venni érintettsége miatt. 

Dr. Szendrei Attiláné Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság 

javasolja az előirányzatban lévő bérmaradvány kifizetését és a polgármester részére az 

egész éves munkája elismeréséül bruttó 500.000,- Ft összegű jutalom kifizetését. 

A testület egyetért a javaslattal. 

Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a 

bénnaradvány kifizetésével és a polgármester javasolt jutalmazásával, kézfelemeléssel 

szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

136/2017.(Xl.23.) számú 

HATÁROZATA 

A 2017. évi bérmaradvány felhaszná)ásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést 
megtárgyalta és az alábbiak szerint dönt: 

Engedélyezi, a 2017. évi költségvetés személyi juttatás kiemelt előirányzatán lévő 
bérmaradványt kifizetését, a polgármester részére bruttó 500.000,-Ft jutalmat 
állapít meg. 

A végrehajtásáért felelős: Farkasné Szoboszlai Aranka 
Dr Koncz László 

Határidő: azonnal 

Dr Szendrei Attila Sándorné 
Szili Miklós 
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10. Behajthatatlan kintlévőségek leírása 

/előterjesztést a jegyzőkönyv 11. számú melléklete tartalmazza/ 

Dr. Szendrei Attiláné Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a Pénzilgyi bizottság 

javasolja, hogy a mérlegben szereplő összesen 920.479,- Ft összegű követelések, amelyek 

egy része elévült illetve az adósok nem lelhetők fel az Áhsz 1 § (1) bekezdés 1. pontja alapján 

leírásra kerüljenek. 

A testület egyetért a javaslattal. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az előterjesztés szerinti 

920.479,- Ft összegű leírási javaslattal, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

13712017.(Xl.23.) számú 

HATÁROZATA 

A behajthatatlan követelések elengedéséről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterj esztést 
megtárgyalta és az alábbiak szerint dönt: 

Engedélyezi, a 920.479,- Ft behajthatatlan követelés kivezetést a mellékletben 
szereplő részletezés szerint. 

Felelős: Szili Miklós polgánnester 
Határidő: azonnal 

11. Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési Közösség bérleti kérelme 

la kérelmet a jegyzőkönyv 12. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az Egyesillet vidékfejlesztési program keretében 

műhelytalálkozókat szervez és az egyik ilyen találkozót Lovasberényben a Művelődési 
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Házban tartaná. Az egész napos programra 50.000,- Ft bérleti díjat fizetne. Javasolja, hogy az 

önkormányzat egy napra biztosítsa a Művelődési Házat az Egyesilletnek 50.000,- Ft bérleti 

díj ellenében. 

A testület egyetért a polgármesterrel. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a Vértes-Gerecse 

Vidékfejlesztési Közösség egy napra bérbe vegye 50.000,- Ft bérleti dfj ellenében a 

Művelődési Házat műhelytalálkozó lebonyolítására, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

138/2017. (XI. 23.) számú 

HATÁROZATA 

Reményik Sándor Művelődési Ház bérbeadásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 

Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési Közösség részére műhelytalálkozó lebonyolítása 

céljából egy napra bérbe adja a Reményik Sándor Művelődési Házat 50.000,- Ft 

bérleti díjért. 

Felkéri a polgánnestert a szükséges intézkedés megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgánnester 

Határidő: azonnal 

12. Óvoda téli szünet ideje alatti zárva tartása 

/előterjesztést ajegyzőkönyv 13. számú melléklete ta:t1almazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az Óvoda vezetője az iskolai téli szünetre kéri 

az óvoda zánra tartását. Csatolta a szülők beleegyező nyilatkozatát is. Javasolja az óvoda téli 

szünet december 27-január 2. közötti zárva tartását. 
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A testület egyetért a javaslattal. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az óvoda december 27-január 2. 

közötti zárva tartásával, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

139/2017. (XI. 23.) számú 

HATÁROZATA 

Óvoda téli szüneti zárva tartásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést 

megvitatva úgy dönt engedélyezi az iskolai téli szünet idejére, 2017. december 

27-től, 2018. január 2.-ig a Lovasberényi Csicsergő Óvoda és Konyha zárva 

tartását 

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető 

Határidő: azonnal 

13. Diósi Gödör Kft-nek nyújtandó tagi hitel megtárgyalása 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a Kft ügyvezetője jelezte, hogy a mérleg és 

pénzügyi beszámoló késedelmes leadása miatt pénzbírsággal sújtották a céget és a késedelem 

nem neki róható fel, ezért kéri, hogy az önkormányzat, mint a Kft tagja egyszeri tagi lútelt 

nyújtson a bírság és kamatai megfizetésére, mindösszesen 120.000,- Ft-ot. 

A polgármester javasolja, hogy ezt a tagi hitelt most szavazza meg a testület, amit majd a Kft 

a bevételéből fog visszafizetni. 

A testület egyetért a javaslattal. 
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Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat a 

Diósi Gödör Kft-nek 120.000,- Ft tagi hitelt nyújtson, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

140/2017. (XI. 23.) számú 

HATÁROZATA 

Diósi Gödör Kömyezetrendező Kft-nek nyújtandó tagi hitelről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

Lovasberény Község Önkormányzata, mint a Diósi Gödör Kömyezetrendező Kft 

50%-os tulajdonosa a Kft részére 120.000,- Ft összegű kamatmentes tagi hitelt 

nyújt legkésőbb 2018. december 31.-ei visszafizetési kötelezettséggel. 

Felkéri a polgármestert, a kölcsönszerződés megkötésére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 

Határidő: azonnal 

Polgármesteri tájékoztató 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy Papp Sándor úr beadványt nyújtott be hozzá azt 

sérelmezve, hogy nem élt a jegyzővel szemben munkáltatói felelősségre vonás jogával, jól 

lehet véleménye szerint a jegyző vele szemben többször törvénytelenül járt el, törvénysértő 

határozatokat hozott, továbbá az ellenérdekű félnek kedvezett. 

A polgármester elmondja, hogy megalapozatlan lett volna részéről eljárást indítani a 

jegyzővel szemben egy szerteágazó bonyolult, több hatóság által vizsgált közigazgatási 

ügyben, amelyben a felek hosszú évek óta perben és haragban állnak. A Kormányhivatal 

törvényességi felügyeleti jogkörében eljárva nem kezdeményezett felelősségre vonást, nem 

állapított meg törvénysértést és a jegyző megfellebbezett határozatát is jóváhagyta. Azért 



16 

hozta ezt a testület elé, mert Papp úr a polgármestert vádolja munkáltatói mulasztással. Ezért 

a polgármester úgy gondolta erről a testületnek is tudnia kell, mint saját munkáltatójának. 

Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester: Elmondja, hogy a polgármester helyesen járt 

el, hogy semmilyen munkáltatói intézkedést, vagy felelősségre vonást nem tett ebben az 

ügyben, ezért véleménye szerint a polgármester munkáltatói mulasztást nem követett el. 

A testület egyetért az alpolgármesterrel. 

Szili Miklós polgármester: Más nem lévén a testületi ülést berekeszti 20,30 órakor. 

101}1. ...... „.„.„ ... f:'. „„ .. 
Szili Miklós 
polgármester 

K.m.f. 

Jegyzőkönyv hitelesítő: 

. .. J; ... '.t{t .. . . 
Dr. K ncz Lász 

jegyző 

&1~.J.-
Farkasné Szoboszlai Aranka 

képviselő 
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JELENLETI IV 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. november 
23.-án 18,00 órakor megtartott 

nyílt ülésén 

Szili Miklós polgármester 

...... ~ .. ~ ....... . 
\.~·· ~'R_t ............••...•...••...••...••. •....••... 

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő 

Lagler István képviselő 

Dr. Szendrei Attiláné képviselő 

Bercsényi MikJós képviselő 

Dr. Varga László képviselő 

Kerecsényi Zsuzsanna képviselő ~~ .. ~ .•••...••... 

Dr. Koncz László jegyző .. ~~~···· 

Meghívott jelenlevők: 

..•••...••••.••••..•..........•••.•....••....•..••••.•..•...•••.•.••. 
•..•.....•.•..• ..••.....•....•..••••...••...•..••....•..•..•.• ••..•.• 
......••...•...•.....•.....•..••...••....••..•.....•....•...•....••.. 
...•••..••••..•.•..••...••......•..•....•...••...•••.•.••..•••.••.••. 



LOVASBERÉNY KÖZSÉG 
POLGÁRMESTERE 

MEGHÍVÓ 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének nyllt ülését, 

2017. november 23.-án, csütörtök 18.00 órára 

a lovasberényi Polgármesteri Hivatal tanácskozó tennébe összehívom. 

Napirendi pontok: 

1. Szociális tűzifa rendelet megtárgyalása 

Előadó: Szili Miklós polgármester 

2. Lovasberény 3403/3 hrsz-ú önkonnányzati ingatlan értékesítésének megtárgyalása 

Előadó: Szili Miklós polgármester 

3. Radnóti utcai 818 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

Előadó: Szili Miklós polgármester 

4. Diósi gödör hulladékmentesítés elszámolásának megtárgyalása 

Előadó: Szili Miklós polgármester 

5. Rákóczi u. 6/a önkormányzati lakás cserépkályha javítása 

Előadó : Szili Miklós polgánnester 

6. Honlap webmesteri feladatának ellátására kötendő szerződés megtárgyalása 

Előadó: Szili Miklós polgármester 

7. Berényi Újság tördelőszerkesztöi feladatának ellátására kötendő szerzödés megtárgyalása 

Előadó: Szili Miklós polgánnester 

Lovasberény,2017.novernber17 

8093 Lovasberény, Kossuth L. u. 62. TeVfax:(22}456-024 , 
szíli.miklos@lo'.'asbereny.datatrans.hu 

www.lovasbereny.hu 



ELŐTERJESZTÉS 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

..• /2017 (XI.28.) önkormányzati rendelete 

a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. Cikk (2) 
bekezdése alapján, valamint a Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 8a. pontjában meghatározott feladatkörében 
eljárva a következőket rendeli el: 

A támogatásra vonatkozó általános szabályok 

I. A rendelet célja, hatálya 

1.§ 

(1) E rendelet célja, hogy Lovasberény településen élők részére támogatást nyújtson szociális 
rászorultsága alapján, tekintettel a törvényi felhatalmazásra meghatározza a természetben 
nyújtott szociális ellátás, mint egyszeri tűzifa juttatás ellátási fonna jogosultsági feltételeit, és 
az igénylés, odaítélés menetét. 

(2) E rendelet hatálya kiterjed Lovasberény Község közigazgatási területén életvitelszerűen 
lakó és lakcímmel rendelkező állampolgárokra. 

(3) A jelen rendeletben használt család, egyedül élő, és háztartás fogalmára, valamint a 
jövedelem számítás módjára a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi 
III. törvényben meghatározottakat kell érteni. 

II. A támogatás feltételei 

2. § 

( 1 )Az önkormányzat a rendelkezésre álló keret mértékéig, vissza nem térítendő természetbeni 
támogatásként szociális tűzifát biztosíthat annak a Lovasberény község közigazgatási 
területén életvitel szerűen lakó és ott lakcímmel rendelkező - aki fa- vagy vegyes tüzelésű 
fűtési rendszert használ, - szociálisan rászoruló személynek, 

a.) jövedelemre tekintet nélkül 
aa.) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 

(továbbiakban Szt.) szerint aktfvkorúak ellátásában részesül, vagy 
ab) az Szt. szerinti időskorúak járadékában részesül, vagy 
ac.) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 
törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel. 

b.) Annak a szociálisan rászorulónak, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem 
az öregségi nyugdíjminimum 200o/o-át (28500x200o/o=57.000.-Ft), egyedül álló 
esetén az öregségi nyugdíjminimum 263 °/o-át (28500x263%= 74.955.-Ft) nem 
haladja meg. 
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(2) Az (1) bekezdésben foglalt jövedelmi viszonyoktól eltérően szociális célú tűzifa 

támogatásban részesíthető méltányosságból az is, aki rendkívüli élethelyzetbe került, és 
segítség nélkül téli tüzelését más módon nem tudja megoldani. 

(3) A tűzifa támogatás ugyanazon lakott ingatlanra csak egy jogosultnak állapítható meg, 
függetlenül a lakásban élő személyek és a háztartások számától. Amennyiben egy ingatlanról 
több kérelem érkezik, az elbírálás a kérelem beérkezésének sorrendjében történik. 

(4) Az (1) - (2) bekezdésben foglaltakon túl az Önkormányzat vissza nem térítendő tűzifát 
nem biztosít. 

3. § 

(1) Nem jogosult szociális célú tűzifa támogatásra - függetlenül a 2. § (1) bekezdésében 
meghatározott feltétel teljesülésétől - az a személy, család 

a) aki erdőgazdálkodó, erdőtulajdonos és az elmúlt 2 évben engedéllyel 
fakitermelést végzett, vagy ilyen tevékenységből jövedelmet vagy tűzifát 
szerzett, 

b) azon ingatlan vonatkozásában, mely tűzifával egyáltalán nem :füthető. 

(2) Az üresen álló, nem lakott ingatlanra, amelyben életvitelszerűen senki sem él, a támogatás 
nem kérhető. Ellentétes állítás esetén környezettanulmány szükséges. 

(3) A tűzifában részesülő személy a tűzifát nem értékesítheti, nem adhatja át másnak, csak 
saját használatra használhatja fel. 

III. Hatásköri, eljárási rendelkezések 

4.§ 

(1) A támogatás megállapítása iránti eljárás az e rendelet 1. melléklete szerinti kérelemre 
indul. 
A kérelmeket 2018. január 4. napjáig lehet a Lovasberényi Polgármesteri Hivatalnál 

benyújtani, amelyhez a kérelmező családjában élők jövedelmére vonatkozó igazolásokat. 

(2) A kérelmeket a Képviselő-testület által átruházott hatáskörben a polgármester bírálja el, és 
a támogatásról határozattal dönt, legkésőbb 2018.január 10.-ig 

(3) Egy személynek, vagy a családnak adható szociális tűzifa mennyisége legalább 1 m3, 

legfeljebb 3 m3 lehet, a beérkezett kérelmek számától függően. 

( 4) A döntést követő 15 munkanapon belül a polgármester gondoskodik a tűzifa 

ki szállításáról. 

(5) A tűzifa átvételét a jogosult a rendelet 2. mellékletét képező átvételi elismervény 
aláírásával igazolja. 

(6) Az Önkormányzat a szociális célú tüzifában részesülötől ellenszolgáltatást nem kér. 
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5.§ 

(l)A támogatás kizárólagos forrása a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag 

vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás elnevezésű pályáz.at szerint az Önkormányzat 

számára megállapított kiegészítő támogatás, valamint az önkormányzat által biztosított 

önrész és szállítási költség. 

(2) A forrás felhasználását követően benyújtott kérelmeket - függetlenül attól, hogy azok 

a 2. § (1) bekezdésében meghatározott feltételeknek megfelelnek-e és a 4. §-ban 

meghatározott határidőre érkeztek-e- el kell utasítani. 

IV. Záró rendelkezések 

6. § 

(1) Ez a rendelet 2017. december 01. napján lép hatályba 

(2) Ez a rendelet 2018. április 30. napján hatályát veszti. 

Szili Miklós 
polgármester 

A rendeletet 2017. november 2 8. napján kihirdettem: 

Dr. Koncz László 
jegyző 

Dr. Koncz László 
jegyző 
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1. számú melléklet a ...... f.i.QJ.7.:.íXI-.~-~J önkormányzati rendelethez 

A kérem benyújtásának határideje: 2018. január 4. 

Kérelem 
I. Igénylő adati 

1.A kérelmező személyre vonatkozó személyi adatok: 

Neve: .„.„ ........... „ .•... „ .• „„ .....................•...•.............. „.„ ....... „.„.„ ...... „„„„.„„ •• „ ... „ .....• „ ....... . 

Születési neve: .................. ................ „ ................ „ .• „ ••. „ ........ ............ „„ •.......................•.......... 

.Anyja neve: ............................................................ „ •••••••••••••••••••••••••••• „ •••••••••••••••• ••• ••••••••••••••••• 

Születési hely, év~ hó, nap: .. „„„„ ........................... „ .... „ .. „ ...... „„„„„„„„ •....... „ ... „„ ..... „„ .„ .. . 

Lakóhely: .... „ „. „ .... „ ....... „ ........ „ ... „ .. „ ............ „ •. „. „ „. „ „ ..... „ .....•• „ .. „ ....................... „ „ ....... „ 

Tartózkodási hely: ........... „„ ...•• „ .......................... „ ... „ .................•.. „ .... „ ..... „ .•. „ ......... „.„ ... „. 

Társadalombiztosítási Azonosító Jele (TAJ) ...... „ ... „ .. „ ....... „„.„ •• „„„„ ... „„ .... „.„.„ ... „„ ... „ .. „ 

Telefonszám): .. „ „ .. . „ .... „ .„ ......... „.„ ... „ .. „ „ „ ••• „. „„.„ ..... „„. „ •............ „ ...... „„ ... „ ... „ ... „.„.„ „ .• 

Kijelentem, hogy életvitelszerűen a lakóhelyemen vagy a tartózkodási helyemen élek. 
(a megfelelő rész aláhúzandó), 

2.Állampolgársága: magyar 

bevándorlási, letelepedési engedéllyel rendelkező, hontalan vagy oltalmazottként elismert 

Státusz elismerő határozat száma: ... .... ....................... ... ....... ........ ............... .... . . 

(a megfelelő rész aláhúzandó) 

3.Családi állapota: 

egyedülál1ó: hajadon, nőtlen, özvegy, elvált 

házastársával/élettársávaJ/bejegyzett élettársával él együtt 

házastársától külön élő 

(a megfelelő rész aláhúzandó) 

Igénylővel közös háztartásban élők: 

A kérelem benyújtásának időpontjában az települési támogatást kérővel közös háztartásban 
élő közeli hozzátartozók, a kérelmező családjában lakók adatai: 

Név Születési hely, idő Anyja neve Rokoni fok TAJ szám 
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(család: egy lakásban, vagy személyes gondoskodást nyújtó bentlakásos szociális, gyermekvédelmi intémlényben együtt lakó, 
otl bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező közeli hozzátartozók közössége. 
közeli hozzátartozó: 
a) a házastárs, az élettárs, 
b) a hűszévesnél fiataJabb, önálló keresettel nem rendelkező; a huszonhárom évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem 
rendelkező, nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytató ; a huszonöt évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem 
rendelkező, felsőoktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató vér szerinti, örökbe fogadott, illetve nevelt 
gyermek, 
e) korhatárra való tekintet nélkül a tartósan beteg. az autista, illetve a testi, érzékszervi, értelmi vagy beszédfogyatékos vér 
szerinti, örökbe fogadott. illetve nevelt gyennek, amennyiben ez az állapot a gyermek 25. életévének betöltését megelőzően is 
fennállt (a továbbiakban: fogyatékos gyermek), 
d) a 18. életévét be nem töltött gyermek vonatkozásában a vér szerinti és az örökbe fogadó szülő, illetve a szülő házastársa 
vagy élettársa; 
háztartás: az egy lakásban egytttt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége.) 

II. A támogatás igénvlésének indoka: 

Kérem, hogy részemre, Lovasberény Község Önkormányzata Képviselö-testilete a 
szociális tűzifa támogatásról szóló önkormányzati rendelete alapján szíveskedjenek 
természetbeni juttatásként tűzifát biztosítani. 

1. A szociális tűzifa támogatására jövedelemre tekintet nélküJ jogosult vagyok a helyi 
rendelet alapján, mert a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 
törvény szerinti: 

a) aktív korúak ellátásában részesülök. a megállapító határozat száma: .............. ................ . 

időskorúak járadékában részesülök, a megállapító határozat száma: ............................... . 

b.) a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXJ. törvényben 

szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család: a megállapító határozat 

száma: ..................................... . 

2.Egyéb szociálisan rászoruló: (indoklás) 

III. Jövedelemi adatok (akkor kell kitölteni, ha a 2. pont alapján egyéb rászorultság jogcímén kéri 
a támogatást) 

A kérelmező, valamint házastársának (élettársának) és a vele egy háztartásban élő gyermekeinek a 
havi jövedelme forintban: 

II. ) JÖVEDELMI ADATOK 
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A JÖVEDELMEK TÚ'USAI A KÉRELMEZŐ IA KÉRELMEZŐVEL IA KÉRELMEZŐVEL KOZOS HÁZTARTÁSBAN ÉLŐ ÖSSZESEN 
~óVEDELME IKOZóS EGYÉB ROKON JÖVEDELME 

HÁZTARTÁSBAN 
laó HÁZASTÁRS 
ÉLETIÁRS) 

IOVEDELME 
1. MUNKA VISZONYBÓL, 

MUNKA VÉGZESRE/FOGLALKO 
IZTATÁSRA I.RÁNYULÓ EGYÉB 
~OOVlSZONYBÓL SZÁRMAZÓ 
~ÖVEDaEM Es TÁPPÉNZ 

2. TÁRSAS ÉS EGYÉNI 
~ ÁLLALKOZÁSBÓL, 
bsTEllMELÓl, ILLETVE 
~ZELLEMI ÉS MÁS ONÁLLÓ 
lrEVEKENYSÉGBÓL SZÁRMAZÓ 
~ÖVE.DELEM 

3. NYUGELLÁTÁS, 
MEGVÁLTOZOTI 
MuNKAK.ÉPESSÉOÚ 
iSZEMllYEK ELLÁTÁSAl 
KPELDÁUL ROKKANTSÁGI 
'°LLÁTÁ.S, REHABILITÁCIÓS 
ELLÁTÁS), KORHATÁR ELŐTTI 
!ELLÁTÁS, SZOLGÁLATI 
~ÁRANOÓSÁG, 
PALETTMúvE.szrn 
~BTJÁRADÉI<. ÁTMENETI 
~ÁNYÁSZJÁRADÉK, 
ioosKORÚAK JÁRADÉKA, A 
NYUGDl.JSZERŰ RENDSZERES 
~IÁLIS El.LÁTÁSOK 
PfEI,ÉSllÖL SZÓLÓ 
~OGSZABÁLY HATÁLYA ALÁ 
rrARTOZÓELLÁTÁ.S 
4. A GYERMEK. ELLÁTÁSÁHOZ 
~ GONDOZÁSÁHOZ 
~OLÓDÓTÁMOGATÁSOK 
(KOLONOSEN: 
~YERMEKGONOOZÁSI DÍJ 

G'i:?J, GYllllUJ(G'-ONDOZÁST 
SEC. ELLÁTÁS. 
~YERMEKNEVELÉSI 
rrAMooATÁS (GYET), CSALÁD} 
' 'ÓTLÉK, GYERMEKTARTÁSD1J, 
ÁRVAELLÁTÁS] 

S. ónkonnányzat, járási 
hivatal és Allami 
~oglalkozt1tAsl szervek ~l1al 
~olyósfton rendszeres 
liénzbeli ellátások 
6. EGYml JOVEDBLEM 
~KúLCNOSEN:KAPOTI 

rrARTÁS-, OSZTI)NDÍJ, 
~TÉKPAPJRBól. SZÁRMAZÓ 
~ÖVEDELEM, KIS ÖSSZEGŰ 
)<!FIZETÉSEK STB.) 

7. A CSALÁD OSSZES NETTÓ 
iOVEDEIME 

8. A CSALÁD OSSZES NETTÓ 
JÖV.l:Df.LMET CSúKKENTO 
TÉNYEZŐK (FIZETETI 
TARTÁSDÍJ ÖSSZEGE) 

EGY FÖRE n.rró HAVI CSALÁDI NETI"Ó JÖVEDELEM (ÜGYINTÉZŐ TÖLTI KI! ) : 

.... . „ ........ „.„ . ... . .... .... . . .. ..... „ .... . ... FT/HÓ. 

MEGJEGYZÉS: A KÉRELEMHEZ MELLÉKELNI KELL A JÖVEDELEMNYILATKOZAT 1-6. PONTJÁBAN FELTÜNTETETf 
JÖVEDELMEK YALÓDISÁGÁNAK IGAZOLÁSÁRA SZOLGÁLÓ IRATOKAT, KJJIÉVE A CSALÁDI PÓTLÉK ÉS A 
GYERMEKGONDOZÁST SEGÍTŐ ELLÁTÁS IGAZOLÁSÁT, AMENNYIBEN AZT NEM MUNKÁLTATÓI KIFIZETÓHELY FOLYóSjTJA, 
VALAMINT A GYERMEKNEVELÉSI TÁMOGATÁS (GYET) ÉSA FOGYATÉKOSSÁGI TÁMOGATÁS (FOT) IGAZOLÁSÁT. 



4 

Egyéb jogcímen jogosult: akinek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg 

az öregségi nyugdíj összegének 200%-át (57.000 Ft), egyedül élő esetében az öregségi 

nyugdíj összegének 263°/o-át (74.955.-Ft). 

IV. Egyéb nyilatkozatok 

Tudomásul veszem, hogy a kérelemben közölt jövedelmi adatok valódiságát a szociális 
igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi IIJ. törvény 10. §-ának (7) bekezdése 
alapján a szociális hatáskört gyakorló szerv - a NAV hatáskörrel és illetékességgel rendelkező 
igazgatósága útján - ellenőrizheti. 

Büntetőjogi felelősségem teljes tudatában kijelentem, hogy a kérelemben közölt adatok a 
valóságnak megfelelnek. 

HOZZÁJÁRULOK A KÉRELEMBEN SZEREPLÓ ADATOK.NAK A SZOCIÁLIS IGAZGATÁSI ELJÁRÁS SORÁN TÖRTÉNŐ 
FELHASZNÁLÁSÁHOZ. 

K.lJELENTEM, HOGY TÜZIFA TÁMOOATÁS MEGÁLLAPiTÁSA IRÁNTI KÉRELMEMNEK TELJES EGÉSZÉBEN HELYT ADÓ 

DONTÉS ELLENI FELLEBBEZÉSI JOGOMRÓL l.EMONDOK. (NEMLEGES VÁLASZ ESETÉN KÉRJÜK A 

SZÖVEGRÉSZT ÁTHÚZÁSSAL TÖRÖLNJ! ) 

Lovasberény, 2017 ........................................ . 

kérelmező 

Csatolandó dokumentumok: 

a rendelet 2.§.(1) bekezdés szerinti jogosultságokat igazoló dokumentumok másolati 
példánya 

- jövedelmek igazolása 



s 

2. számú melléklet a .... {?_QJ.7.~~J„.f.~.J önkormányzati rendelethez 

Átvételi elismervény 

................ . ........... .. . ..... (név )Lovasberény, ............ .. ................. utca 

. ..... hsz. alatti lakos aláírásommal elismerem, hogy a mai napon Lovasberény 

Község Önkormányzata Képviselő-testületének a tűzifa vásárlási támogatásról 

szóló. „„„ ./2017.(Xl.28.) önkormányzati rendelete alapján megállapított 

természetbeni juttatásként ••••••• erdei m3 mennyiségű tűzifát átvettem. 

Kelt: Lovasberény, 2018 .. „.„.„.„„„ .. „.„. hónap„ „ .. „.nap 

aláírás 



Előzetes hatásvizsgálat 

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17 .§ (1) bekezdése alapján 

A rendelet-tervezet címe: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő - testületének .. . /2017.(XI.28.) önkormányzati 
rendelete a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól. 

Társadalmi-gazdasági hatása: 

A rendelet tervezet azokat a családokat támogatja, akiknek a téli tüzelő megvásárlása jelentős, akár 
létfenntartásukat is veszélyeztető anyagi temet jelent. 

Költségvetési hatása: 

A képviselő - testület a 201 7. évi költségvetési rendeletében az önrészt a szociális juttatások 
előirányzatának terhére biztosította. 

Környezeti, egészségi következményei: nincs 

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: 

A rendelet végrehajtása egyszeri adminisztrációs terhet jelent a hivatal munkatársainak, kérelmek 
előkészítése, elbírálisa, az ezekkel és az elszámolással .kapcsolatos dokumentumok elkészítése 
valamint a szállítás megoldása. 

Egyéb hatása: Nincs. 

A rendelet megalkotásának szükségessége: 

A Belügyminisztérium által kiirt pályázat alapján a szociális rászorultság szabályait és az igénylés 
részletes feltételeit rendeletben kell meghatározni, melyet nem célszerű a szociális ellátásokról szóló 
rendeletben szabályozni, mivel a felhatalmazást adó rendelkezésben szerepló feltételek a jelenleg is 
hatályos önkormányzati rendeletben foglaltaktól dtér. Önkormányzati rendelet magasabb szintű 
jogszabállyal nem lehet ellentétes. 

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: 

A rendelet megalkotásának elmaradása esetén pályázati támogatásban nem részesülhet az 
önkormányzat 

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 
- személyi: rendelkezésre áll 
- szervezeti: rendelkezésre áll 
- tárgyi: rendelkezésre áll 
- pénzügyi: rendelkezésre áll 



Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

14/2017 (XI.28.) önkormányzati rendelete 

a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselö-testülete az Alaptörvény 32. Cikk (2) 
bekezdése alapján, valamint a Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi 
CL:XXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 8a. pontjában meghatározott feladatkörében 
eljárva a következőket rendeli el: 

A támogatásra vonatkozó általános szabályok 

1. A rendelet célja, hatálya 

1.§ 

(1) E rendelet célja, hogy Lovasberény településen élők részére támogatást nyújtson szociális 
rászorultsága alapján, tekintettel a törvényi felhatalmazásra meghatározza a természetben 
nyújtott szociális ellátás, mint egyszeri tűzifa juttatás ellátási forma jogosultsági feltételeit, és 
az igénylés, odaítélés menetét. 

(2) E rendelet hatálya kiterjed Lovasberény Község közigazgatási területén életvitelszerűen 
lakó és lakcímmel rendelkező állampolgárokra. 

(3) A jelen rendeletben használt család, egyedül élő, és háztartás fogalmára, valamint a 
jövedelem számítás módjára a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi 
III. törvényben meghatározottakat kell érteni. 

Il. A támogatás feltételei 

2.§ 

( 1 )Az önkormányzat a rendelkezésre álló keret mértékéig, vissza nem térítendő természetbeni 
támogatásként szociális tűzifát biztosíthat annak a Lovasberény község közigazgatási 
területén életvitel szerűen lakó és ott lakcímmel rendelkező - aki fa- vagy vegyes tüzelésű 
fűtési rendszert használ, - szociálisan rászoruló személynek, 

a.) jövedelemre tekintet nélkül 
aa.) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi Ill. törvény 

(továbbiakban Szt.) szerint aktívkorúak ellátásában részesül, vagy 
ab) az Szt. szerinti időskorúak járadékában részesül, vagy 
ac.) a gyermekek védelméről" és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 
törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel. 

b.) Annak a szociálisan rászorulónak, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem 
az öregségi nyugdijminimum 200o/o-át (28500x200%=57.000.-Ft), egyedül álló 
esetén az öregségi nyugdíjminimum 263 °/o-át (28500x263%= 74.955.-Ft) nem 
haladja meg. 

l 



5.§ 

(1 )A támogatás kizárólagos forrása a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag 

vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogat.ás elnevezésű pályázat szerint az Önkormányzat 

számára megállapított kiegészítő támogatás, valamint az Önkormányzat által biztosított 

önrész és szállítási költség. 

(2) A forrás felhasználását követően benyújt-Ott kérelmeket - függetlenül attól, hogy azok 

a 2. § (1) bekezdésében meghatározott feltételeknek megfelelnek-e és a 4. §-ban 

meghatározott határidőre érkeztek-e - el kell utasítani. 

IV. Záró rendelkezések 

6. § 

(1) Ez a rendelet 2017. december 01. napján lép hatályba 

(2) Ez a rendelet 2018. április 30. napján hatályát veszti. 

/QJ~ 
Szili Miklós 

polgármester 
199S 

A rendeJetet 2017. november 28. napján kihirdettem: 

r 

/ / I ~ ~---'\ 
rok. '~1.0~ -~ ' 
Dr. Kfncz Lász óv 

jegyző 

3 
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Tárgy: Vételi szándék a 3403/3 hrsz ingatlanra 
Feladó: Csilla Ilona Tóth <fotoeslelek@gmail.com> 

Dátum: 2017.11.15. 18:31 
Címzett: szili.mikfos@lovasbereny.datatrans.hu 

Tisztelt Szili Miklós Polgármester Úr! 

Köszönöm szépen válaszát, a megküldött értékbecslést és eladási árat! 

Ezúton jelzem, hogy a 3403/3 hrsz ingatlant megvenném az Önök által meghatározott eladási 

áron. 

Erről írásban, levélben is nyilatkozzam, vagy elég, ha itt, email-ben? 

Köszönöm szépen előre is a válaszát, tisztelettel, 
Tóth Csilla Ilona 

2017.11.16. 7;18 



A~~ l.e>.Jc:.Q>.. ~'l.l.HÁU-~1.A..l. k~ ()... ~olv..~+„' ~ . u. . .&J~ 

t....w.r~'l..·--' ~e!..~ ic~.L i.u. .t ~~t...4~'-· ~~o...+l<>.M.v o..... 

A·~c(v...l.t-A.~""-"-...... l.. k. b'oo. Ooo '.:fl 

~Qy\j....J..' 

-\0\)~lolo \.„ ~r.!.u...\...cio...~\.· ~~é~H„ 

.\o.v~~~""'-l. ~~4~ . 

V..ö ~:i-ö·v.. ~\.Á. 

4 v.,....0. ~ \)C:)..,..;~ Q~v..tM... 

;... ;·---- Z017 NOV O 6 . 

! Sl.i~ :()62/r-~1 : · · :_.{J_~~ .. . 
: ~ Joa11o <fZLYL , 
„„„. ·- .„„„- .„„ __ ________ „_ . -------.~---~ 



1 

"' t. 
t~ 

f.
~· 
:• 

' 
i1· 

" 

~
.: 
" . ,,. . 

j, 

T. Képviselő Testület! 

Azzal a kéréssel fordulok önökhöz, hogy az általam bérelt önkormányzati lakás 

Lovasberény Rákóczi utca 6/1-es lakásban a cserépkályha javítatásának 
költségét részemre kifizetni szíveskedjenek. A cserépkályha teteje már olyan 
állapotban volt (füstölt), hogy azt használni nem tudtuk. Javítása és kitisztítása 

biztonsági okokból szükséges volt, melynek költsége 28000Ft. Eredeti számlát 
mellékletként csatoltam. 

Tisztelettel: Ring Adrienne 

Lovasberény, 2017-10-26 
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Megbízási szerződés 

Amely létrejött egyrészről 
Lovasberény Község Önkormányzata (8093 Lovasberény, Kossuth u. 62) 
képviseli: Szili Miklós polgármester, továbbiakban, mint Megbízó, 

másrészről 

Horváth Péter (Lovasberény, Váci M. u. 13.) 
továbbiakban, mint Megbízott 
alulírott helyen és napon az alábbiak szerint: 

1. Szerződő felek rögzítik, hogya www.lovasberen) .hu honlapot Megbízó 
tartja fenn, célja a település polgárainak hiteles tájékoztatása. 

2. Megbízó megbízza Megbízottat a honlap webmesteri feladatainak 
ellátásával, továbbá a honlappal kapcsolatos alábbi teendők végzésével: 
- a technikai háttér karbantartása, a megjelenő friss verziók figyelése és 

a honlap ennek megfelelő frissítése, 
- ha szükséges, a honlap átépítése, 
- a honlapon regisztráló felhasználók tevékenységének figyelése, 

szükség szerint moderálása, kitiltása, letörlése, 
- a honlapon megjelenő cikkek aktualizálása, 
- kapcsolattartás a honlap tárhelyével, a domain-név és a tárhely 

hosszabbításának intézése, 
~ a honlap tárhelyének karbantartása, a háttérben a honlap működése 

által létrehozott ideiglenes fájlok kitörlése, esetleges hackerek által 
elhelyezett rosszindulatú kódok eltávolítása. 

3. Szerződő felek megállapodnak, hogy Megbízott előző pontban rögzített 
tevékenységéért 16.000,- Ft/hó díjazásra jogosult. 

4. Szerződő felek megállapodnak, hogy jelen szerződés 2017. december 1. 
napjától hatáJyos. 

5. Szerződő felek jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. 
rendelkezéseit tekintik irányadónak. 

Lovasberény, 2017. november 24. 

MEGBÍZÓ tvffiGBÍZOTT 



Megbízási szerződés 

Amely létrejött egyrészről 
Lovasberény Község Önkormányzata (8093 Lovasberény, Kossuth u. 62) 
k~pviseli: Szili Miklós polgármester, továbbiakban, mint Megbízó, 

másrészről 

Horváth Péter (Lovasberény, Váci M. u. 13.) 
továbbiakban, mint Megbízott 
alulírott helyen és napon az alábbiak szerint: 

1. Szerződő felek rögzítik, hogy a Berényi Újság havi kiadványt Megbízó 
tartja fenn, célja a település polgárainak hiteles tájékoztatása. 

2. Megbízó megbízza Megbízottat a Berényi Újság tördelőszerkesztöi 
feladatainak ellátásával. 

3. Szerződő felek megállapodnak, hogy Megbízott előző pontban rögzített 
tevékenységéért 2.000,- Ft/oldal díjazásra jogosult. 

4. Szerződő felek megállapodnak, hogy jelen szerződés 2017. december 1. 
napjától hatályos. 

5. Szerződő felek jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. 
rendelkezéseit tekintik irányadónak. 

Lovasberény, 2017. november 24. 

, , 
J\.IBGBIZO NIEGBÍZOTT 



2017. évi II . módosítás 

Polgármesteri Hivatal 

bevétel 

finanszírozás 209351 

Összesen 209351 

kiadás 

kompenzáció 171600 
járulékok 37751 
összesen 209351 

óvoda 
bevétel 

maradvány 180 
finanszírozás 143930 
Összesen 144110 

kiadás 

kompenzáció 128400 
járulákok 15710 
összesen 144110 

Önkormányzat 

bevétel 

közoktatás támogatása 1671590 
gyermek étkeztetés -169017 
közm!lvel6dési pótlék 385964 

kompenzáció 432734 
polgármester bérel')'lelés kompenzációja 500750 
sportcsarnok pályázat 71510372 
orvosi rendeló pályázat 23333997 
ASP pályázat 6000000 
szociális tűzi fa 1440180 
Erzsébet utalvány {gyev) 174000 
arculati kézikönyv 1000000 
diák munka 583312 
Fold terület értékesítés 1000000 
közműfejlesztési hozzájárulás 275000 
összesen 108138882 

kiadás 
visszafizetés kamata 4639 
kompenzáció 126100 
polgármester béremelés 410451 
közmüvelődési pótlék 316364 
védőnő illetmény 181148 
diák illetmény 478125 
járulékok 332682 
ingatlanok felújítása 74680605 
áfa 20163764 
ASP softver 791376 
ASP eszköz beszerzés 2524030 
ASP dologi kiadás 2700000 



2017. évi II. módosítás 

ASP bér 461538 
ASP járulék 108462 
ivóvfz saját forrás 275000 
gázkazán hivatal 769967 
segétyek 1614180 
múv.ház amper bekötés 190000 
mav.ház csikk gylljt6 45000 
T.E. Sport támogatás 690000 
kárpátaljai fiatalok támogatása 50000 
Optima vásárlás 35000 
intézmények finanszf rozása 353281 
tartalék 837170 
Összesen 108138882 

Átcsoportosítás Önkormá nyzatná 1 

Utak beruházás -40000000 
Diósi út fefújítás 28000000 
óvoda felújítás 12000000 



Lovasberény Község Önkormányzata Képviselö·testtiletének 
/2017 .Q önkormányzati rendelete 

az Önkormányzat 2/2017. (11.28.) számú 2017. évi költségvetési rendeletének 
módosításáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő·testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés t) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Lovasberény Község 
Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről a 
következőket rendeli el: 

1.§ 

l .) A költségvetési rendelet 3. §-ának helyébe a következq rendelkezés lép: 

A képviselő testület az Önkormányzat 201 7. évi költségvetését 

471.045.979 Ft bevétellel 
471.045.979 Ft kiadással állapítja meg. 

2.) A kiadási előirányzaton belül 
a.) Működési célú kiadás 259.223.81 OFt 

- Személyi juttatások 
- Munkaadókat terhelő járulékok 
- Dologi kiadások 
- Önkormányzati segélyfolyósítás 

b.) Támogatások 

e.) A felhalmozási célú kiadások 167.963.661 Ft 

129.218.538 Ft 
28.680.751 Ft 
83.726.341 Ft 
17.598.180 Ft 

21.755.000 Ft 

- Felűjítási kiadások 136.733.108 Ft 
- Beruházási kiadások 24.545.180 Ft 
- Egyéb beruházás 6.685.373 Ft 

d.) A képviselő-testület a tartalékot 15.165.077 Ft-ban állapítja meg. 

e.)A képviselő-testület a visszafizetési kötelezettséget 1.908.584 Ft-ban állapítja meg. 

f.) A finanszírozási kiadásokat a képviselő-testület 5.029.847 Ft-ban állapítja meg. 

3.) Az önkormányzat költségvetési pénzforgalmi mérlegét a 2. számú melléklet tartalmazza. 



2.§ 

1.) A költségvetési rendelet 4. §-ának helyébe a következő rendelkezés lép: 

Az Önkormányzat költségvetési szerveinek kiemelt előirányzatonkénti bevételeit a 3/a. számú 
melléklet tartalmazza. 

3.§ 

1.) A költségvetési rendelet 5. §-ának helyébe a következő rendelkezés lép 

A Képviselő-testület a 2017. évi költségvetés szervenkénti kiadásait - és, ezen belül- kiemelt 
előirányzatait a 3/.b számú melléklet szerint állapítja meg. Az önkormányzat felújítási, 
beruház.ási és egyéb felhalmozási célelöirányz.atait a 4. számú melléklet állapítja meg. 

4.§ 

1.) A költségvetési rendelet 6. §-ának helyébe a következő rendelkezés lép 

A Képviselő-testület az önkormányz.at általános tartalékát 15.165.077 Ft-ban, állapítja meg a 5. 
számú melléklet alapján. 

S.§ 
1.) A költségvetési rendelet 7. §-ának helyébe a következő rendelkezés lép 
A képviselő-testület a véglegesen átadott pénzeszközök, azok jellege, összege, mértéke, illetve 
kedvezményezettje szerinti részletezettséggel a 6. számú melléklet szerint állapítja meg 

Záró rendelkezések 

6.§ 

(1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba. 
(2) E rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik 

Lovasberény, 2017. november 20. 

polgármester 

A rendelet kihirdetése megtörtént. 

Lovasberény, 2017. „ ..... „ ..• „ „. „ 

jegyző 

jegyző 



) 

1. azám6 melléklet 

/2017.(). számú rendelet 

Cím száma és neve Alcim száma és neve 
1.) Lovasberény Köszég önkormányzata 1. 

2. 
3. 



) 

Az önkormányzat 2017. évi pénzforgalmi mérlege 

Bevételek eredeti ei. módosf tott ei. Kiadások 

1 Működési célú támogatások AH-n belül 151002736 158027 789 1 Személyi iuttatássok 

2 Felhalmozási célú támogatások AH-n belül 40 OOO OOO 140 844 369 2 Munkaadókat terhelő járulékok 

3 Közhatalmi bevételek 60 299264 60299264 3 Dologi kiadások 
4 MOködési bevételek 47 278 OOO 47 322 400 4 Ellátottak pénzbeli iuttatásai 

5 Felhalmozási bevételek 1275000 5 Egyéb működési kiadások 
6 MOködési célú átvett pénzeszközök 6 Beruházások 
7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 7 Felúiftások 
8 Finanszfrozási bevételek 44 835000 63 277157 8 Eavéb felhalmozás 

Bevételek 343415000 471045 979 9 Finanszf rozas 
Finanszfrozás mQködésre 123061 OOO 124 154 310 Kiadások 

Finanszlrozás felhalmozási célra 300000 300 OOO Finanszf rozás müködésre 
F6összesen 466 776000 595 500 289 Finanszfrozás felhalmoZási célra 

F6összesen 

2.szamú melléklet 
/2017.(} 

számú rendelet 

eredeti ei. módosftott ei. 
126 048 OOO 129 218 538 
27 984 OOO 28 680 751 
85 313 973 83 726 341 

15 984 OOO 17 598180 
17 808 OOO 38 828661 
64 882180 24 545180 

136 733 108 
400000 6685 373 

4 994 847 5 029 847 
343415000 471045 979 

123 061 124154 310 
300 OOO 300 OOO 

343 838061 595 500 289 



) 

3a. számú melléklet 

Az. önkormányzat 2017. évi bevételei 
/2017.(). 

számú rendelet - -- - - -- - - -

óvoda Hivatal 
Megnevezés eredeti ei. módosított ei. eredeti ei módosrtott ei. 

Kötelezö \lem kötelez( KötelezO Nem kötelezö KOtelezO Nem kötelezO Kötelezö Nem kötelezö 
Helyi Onkorm. mOködésének általános támogatása 
Tel.Onkorm. egyes kOznev. feladatainak támogatása 
Tel.önkorm. szociális és gyermekióléti fel. támooatása 
Tel.önkorm. kulturális feladatainak támogatása 
MOködési céla kozoontosrtott elöiránvzatok 
Helyi önkormánvzatok kiegészftö támooatásai 
Eavéb működési célú tám. bevételei AH-n belül 

1 MOködésl céll:í témogatások AH·n belOlr61 0 0 0 0 0 0 0 0 
Eavéb felhalmozási célú támogatások AH-n belülről 

2 Felhalmozési célll támoaatások AH-n belülről 0 0 0 0 0 0 0 0 
Atenqedett adók 
Igazgatási dfi 300 OOO 300 OOO 
Helyi adók 

3 Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 300000 0 300000 0 
4 M'1ködésl bevételek 28094000 28138 400 
5 Felhalmozási bevételek 
6 Milködési célú átvett pénzeszközök 
7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 
8 Flnanszfrozisi bevételek 1180 OOO 1187 426 2000 OOO 2 046175 

Bevételek 29 274000 0 29 325826 0 2300 OOO 0 2 346175 0 
Finanszírozás működésre 83 735000 84 388 134 39 326 OOO 39 766 176 
Fínanszlrozás felhalmozási célra 200 OOO 200 OOO 100 OOO 100 OOO 
Fóösszesen 113 209 OOO 0 113 913 960 0 41726000 0 42 212 351 0 



Az önkormányzat 2017. évi bevételei 

Onkormánvzat Osszesen 
Megnevezés eredeti ei módosltott ei. eredeti ei módosltott ei. 

Kötelezö 'lem kötelez< Kötelezö Nem kötelezö Kőtelez6 Nem kőtelez6 Kötelező Nem kötelező 
Helvi Onkorm. mOködésének általános támoQatása 63605664 64605 664 83 605664 0 64 605 664 0 
Tel.önkorm. eaves köznev. feladatainak támoaatása 48 172 454 49844044 48172454 0 49844 044 0 
Tel.önkorm. szociális és avermekióléti fel. támoqatása 26 734 838 26 565 821 26 734838 0 26565 821 0 
Tel.önkorm. kulturális feladatainak támogatása 3 051 780 3437 744 3 051 780 0 3437144 0 
MOködési célú kÖZpontosltott elöiránvzatok 3 379 204 0 0 3 379 204 0 
Helyi Onkonnányzatok kieoészftö támogatásai 0 0 0 0 
Eavéb mOködési célú tám. bevételei AH-n belül 9438 OOO 10 195 312 9438 OOO 0 10195 312 0 

1 MOködési célll témoaatások AH-n belOlr61 151002736 0 158 027 789 0 151002736 0 158 027 789 0 
E!lvéb felhalmozási célú támoaatások AH-n belülröl 40 000000 140 844 369 40 OOO OOO 0 140 844369 0 

2 Felhalmozisl célú timogatésok AH-n belülr61 40 OOO OOO 0 140 844369 0 40000000 0 140844 369 0 
Atengedett adók 7 500 OOO 7 500 OOO 7500000 0 7 500 OOO 0 
Igazgatási dij 300000 0 300 OOO 0 
Helyi adók 52 499'264 52499 264 52499264 0 52499 264 0 

3 Közhatalmi bevételek 59 999264 0 59999 264 0 60299264 0 60 299 264 0 
4 Müködési bevételek 18484000 700 OOO 18 484 OOO 700000 46578 OOO 700000 46622400 700 OOO 
5 Felhalmozási bevételek 1 275 OOO 0 0 1 275 OOO 0 
6 MOködési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 
7 Felhaf mozásl célll étvett pénzeszközök 0 0 0 0 
8 Finanszírozási bevételek 41655000 60 043556 44835000 0 63 277157 0 

Bevételek 311141 OOO 700 OOO 438673978 700000 342 715000 700000 470 345979 700 OOO 
Finanszlrozás működésre 123061 OOO 124154 310 0 
Finanszlrozás felhalmozási célra 300000 300 OOO .o 
F<Sösszesen 311141 OOO 100·000 438 673 978 100 OOO 466076000 700000 594800 289 700 OOO 



) 

3b.sz4flmú melléklet 
Az önkonnlnyzat 2017. évi kladillsal 

·-- . . - - -- ··- ·-·· ...... ._. 

Sor 

•zi Megnevezés összesen óvoda Hivatal önkormány;rat 

m eredett el módosftott el. eredeti el mócfosftott ei eredettel módosflOU el entdetl el mód0$1lott el 
Kötelez~ 

Őnlcént 
Kötelez6 

Önként 
Kötelez6 

Önként 
Kötelez6 

Önként 
Kötelez6 

Önként 
Kötefez6 

Önként 
Kötelez6 

Önként 
Kötelez6 

Önként feladat feladat feladat feladat feladat feladat feladlt feladat 
villalt vállalt vállalt vállalt villalt véllalt vállalt villalt 
feladat feladat feladat feladat feladat feladat feladat feladat 

1 
Személyi 
juttatások 128048000 0 129 218 538 0 82 566 OOO 62 865661 25 918 DOD 28 278800 37 564 OOO 40 074 077 

2 
Munkaadói 
járulékok 27984000 0 28660751 0 14225000 14 283234 5627000 s 706378 8 132 OOO 8 891141 

3 Dologi kiadások 84433973 880000 82848341 880 OOO 36218 OOO 36565065 10081 OOO 10127175 38134 973 880000 36154101 880 OOO 

4 Ellátottak pénzbeli 
juttatásai 14 834 {)(}(} 1350000 16248180 1 350000 14634000 1 350 OOO 18 248180 1350 OOO 

Egyéb mOködésl 
5 kiadások 17808000 0 38 828661 0 17 8011 OOO 388281161 

6 Beruhlizások 64882180 0 24 545180 0 84 882 180 24545180 

7 Felújítások 0 0 138 T33108 0 138 733 108 

8 Egyéb felhalm. 400000 0 6685373 0 200000 200000 100000 100000 100 OOO e 385 373 

9 Flnanszlrozés 4994 847 0 s 029847 0 4 994 847 5 029 847 

KIAD ASOK 
ÖSSZESEN 341185000 2230000 468815979 2 230 OOO 113209 OOO 0 113 913 960 0 41728 OOO 0 42212351 0 188250000 2 230 OOO 3126ft6Bll 2230000 

Finanszlrozás 
mOködésre 123061 OOO 0 124 154 310 0 123081 OOO 124154310 

Finanszlrozás 
felhalmozési célra 300000 0 300 OOO 0 300 OOO 300000 

FÖÖSSZESEN 184516000 2230000 593270289 2230000 113 209 OOO 0 113913960 0 41726000 0 42212 351 0 309'11 OOO 2230000 437143978 2230000 



4.szémú mellék.lel 

Az önkormányzat 2017. évi felhalmozási kiadásai 

/2017.(). 
számú rendelet 

Felújítás eredeti ei. módositott ei 
önkormányzat út felúiftás 1888 739 

Diósi út felúiltás 28 OOO OOO 
óvoda felúHtás 12 OOO OOO 
sportcsarnok felújftás 71510372 
orvosi rendelö felújitás 23 333 997 
·osszesen 0 136 733108 

Felújlüs összesen 0 136 733108 

Beruhbás 
Hiva1al 0 

[összesen 0 0 
önkormányzat Ingatlan vásárlás 150 OOO 

Utak 40 000000 0 
lvóvfz saiát forrás 14 533180 14 046180 
IOvoda akadálvmentesftés 503000 503 OOO 
Ht=SZ 8 001 OOO 8 001 OOO 
Jótállási biztosfték 1 845 OOO 1 845 OOO 
[összesen 64 882180 24545180 

Beruháns összesen 64 882180 24 545180 

E 'b f lh 1 zá :ave e amo s 
óvoda 1 óvoda kisértéka eszköz 100 OOO 100 OOO 

Konyha kisértékO eszköz 100 OOO 100 OOO 
összesen 200000 200000 

Hivatal Hivatal kisértékO eszköz 100000 100 OOO 
ASP softver 791376 
ASP eszköz beszerzés 2524030 
Osszesen 100 OOO 3 415 406 

Onk.ormányzat csikk QVOjtö müv.Mz 45000 
Város és kOzséa Qazd. kisértékű eszköz 100 OOO 100 OOO 
Feiérvlz eszköz beszerzés 0 762 OOO 
gázkazán beszerzés 769 967 
Kölcsön törlesztés 0 1 393 OOO 
Osszesen 100 OOO 3 069 967 

Egyéb felhalmozá9 összesen 400 OOO 6 685 373 

ÖSSZESEN 65 282180 167 963 661 



5.sz:llmú metréklet 
12017.(). számú rendelet 

Az Önkorminyzat 2017. évi tartalékai 

ezer Ft-ban 

AZ ÁTCSOPORTOSITÁS 
SORSZÁM FELADAT/CÉL eredeti ei. módosított ei JOGÁT GVAKORLÖ 

1 általános tartalék 916 OOO 15 165 077 Képviselö testület 
2 céltartalék 

államháztartási 
3 tartalék 



Támogatások 

ÁH-n belül pénzátadás 

Önkormányzat Családsegítő, Humán 
- Házi seoitséanvúitás 
- Családseoftö 

Többcélú Kistérségi Társulás 
- kistérséoi alap 
- orvosi üovelet 

Összesen 

Polgármesteri Hivatal Rendőrség 

Osszesen 

ÁH-n belül 

ÁH-n kívül pénzátadás 

Onkormányzat Városkörnyéki Alap 
Katsztrófa Alap 
Meavei Polgárvédelmi Egyesület 
Hulladékgazdálkodás 
Berény útó nevű települések 
Ezerjó vidékfejlesztés 
Vértes-Gerecse Vidékfeil. Köz. 
T.E. Sport 
Kárpátaljai fiatalok támooatása 
Egyház 
összesen 

ÁH-n kívül 

Összesen: 

6. számú melléklet 

12017.(). számú rendelet 

eredeti ei módosított ei 
0 5 516 OOO 

5 516 OOO 
1 084000 1084000 

151 OOO 151 OOO 
933 OOO 933 OOO 

1 084000 6 600 OOO 

300 OOO 300 OOO 
300 OOO 300 OOO 

1384 OOO 6 900 OOO 

2016 2017 
40000 40 OOO 
30000 30 OOO 
10 OOO 10 OOO 

300 OOO 300 OOO 
27000 27 OOO 

107 OOO 107 OOO 
161 OOO 161 OOO 
260 OOO 950 OOO 

50000 
13 180 OOO 13 180 OOO 
14115 OOO 14 855 OOO 

14115 OOO 14 855 OOO 

15 499 OOO 21 755 OOO 
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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
15/2017.(XII.04.) önkormányzati rendelete 

az Önkormányzat 2/2017. (11.28.) számú 2017. évi költségvetési rendeletének 
módosításáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Lovasberény Község 
Önko1mányzat 2017. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről a 
következőket rendeli el: 

1.§ 

1.) A költségvetési rendelet 3. §-ának helyébe a következő rende1kezés lép: 

A képviselő testület az Önkormányzat 2017. évi költségvetését 

4 71. 045. 979 Ft bevéteJlel 
471.045.979 Ft kiadással állapítja meg. 

2.) A kiadási előirányzaton belül 
a.) Működési célú kiadás 259.223.810Ft 

- Személyi juttatások 
- Munkaadókat terhelő járulékok 
- Dologi kiadások 
- Önkormányzati segélyfolyósítás 

b.) Támogatások 

e.) A felhalmozási célú kiadások 167.963.661 Ft 

129.218.538 Ft 
28.680. 751 Ft 
83.726.341 Ft 
17.598.180 Ft 

21.755.000 Ft 

- Felújítási kiadások 136.733.108 Ft 
- Beruházási kiadások 24.545. I 80 Ft 
- Egyéb beruházás 6.685.373 Ft 

d.) A képviselő-testület a tartalékot 15.165.077 Ft-ban állapítja meg. 

e.)A képviselő-testület a visszafizetési kötelezettséget 1.908.584 Ft-ban állapítja meg. 

f.) A finanszírozási kiadásokat a képviselő-testület 5.029.847 Ft-ban állapítja meg. 

3.) Az önkormányzat költségvetési pénzforgalmi mérlegét a 2. számú melléklet tartalmazza. 



2.§ 

1.) A költségvetési rendelet 4. §-ának helyébe a következő rendelkezés lép: 

Az Önkormányzat költségvetési szerveinek kiemelt előirányzatonkénti bevételeit a 3/a. számú 
melléklet tartalmazza. 

3.§ 

1.) A költségvetési rendelet 5. §-ának helyébe a következő rendelkezés lép 

A Képviselő-testület a 2017. évi költségvetés szervenkénti kiadásait - és, ezen belül- kiemelt 
előirányzatait a 3/.b számú melléklet szerint állapítja meg. Az önkormányzat felújítási, 
beruházási és egyéb felhalmozási célelőirányzatait a 4. számú melléklet állapítja meg. 

4.§ 

1.) A költségvetési rendelet 6. §-ának helyébe a következő rendelkezés lép 

A Képviselő-testület az önkormányzat általános tartalékát 15.165.077 Ft-ban, állapítja meg a 5. 
számú melléklet alapján. 

5.§ 
1.) A költségvetési rendelet 7. §-ának helyébe a következő rendelkezés lép 
A képviselő-testület a véglegesen átadott pénzeszközök, azok jellege, összege, mértéke, illetve 
kedvezményezettje szerinti részletezettséggel a 6. számú melléklet szerint állapítja meg 

Záró rendelkezések 

6.§ 

(1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba. 
(2) E rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik 

polgármester 

A rendelet kihirdetése megtörtént. 

Lovasberény. 2017. december 4. 

jegyző 

jegyző 



1. számú melléklet 

15/2017.(Xll.04.) számú rendelet 

Cím száma és neve Alcím száma és neve 
1.) Lovasberény Köszég Önkormányzata 1.) Lovasberényi Polgármesteri Hivatal 

2.) Lovasberényi Napköziotthonos ó voda és Konyha 
3.) Lovasberény Község Önkormányzata 



2.számú melléklet 

15/2017 .(Xll .04.) 
Az önkormányzat 2017. évi pénzforgalmi mérlege számú rendelet 

Bevételek eredeti ei. módosított ei. Kiadások eredeti ei. módosított ei. 

1 Müködési célú támogatások ÁH-n belül 151 002 736 158 027 789 1 Személvi iuttatássok 126 048 OOO 129 218 538 

2 Felhalmozási célú támogatások ÁH-n belül 40 OOO OOO 140 844 369 2 Munkaadókat terhelö járulékok 27 984 OOO 28 680 751 
3 Közhatalmi bevételek 60 299 264 60 299 264 3 Doloqi kiadások 85 313 973 83 726 341 
4 Működési bevételek 47 278 OOO 47 322 400 4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 15 984 OOO 17 598 180 

5 Felhalmozási bevételek 1 275 OOO 5 Eqvéb működési kiadások 17 808 OOO 38 828 661 
6 Müködési célú átvett pénzeszközök 6 Beruházások 64 882180 24 545180 

7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 7 Felúiítások 136 733 106 
8 Finanszírozási bevételek 44 835 OOO 63 277157 6 Eavéb felhalmozás 400 OOO 6 685 373 

Bevételek 343415000 471045 979 9 Finanszírozás 4 994 847 5 029 847 

Finanszírozás működésre 123 061 OOO 124 154 310 Kiadások 343 415 OOO 471045979 

Finanszirozás felhalmozási célra 300 OOO 300 OOO Finanszírozás müködésre 123 061 124 154 310 

F6összesen 466 776 OOO 595 500 289 Finanszlrozás felhalmozási célra 300 OOO 300 OOO 

F6összesen 343 838061 595 500 289 



Az önkormányzat 2017. évi bevételei 

Onkormánvzat összesen 
Megnevezés eredeti ei módosltott ei. eredeti ei módosított ei. 

Kötelezö "Jem kötelezi Kötelező Nem kötelezö Kotefezó Nem kőtelez6 Kötelező Nem kötelezö 
Helyi önkonn. m üködésének általános támoaatása 63605664 64 605664 63 605664 0 64 605 664 0 
Tel.önkorm. egyes köznev. feladatainak támoqatása 48 172 454 49 844 044 48172 454 0 49 844044 0 
Tel.önkorm. szociális és gyermekjóléti fel. támoqatása 26 734 838 26 565 821 26 734838 0 26 565 821 0 
Tel.önkorm. kulturális feladatainak támogatása 3 051 780 3 437 744 3 051 780 0 3437744 0 
MOködési célú központosított előirányzatok 3 379 204 0 0 3 379 204 0 
Helyi önkormányzatok kiegészltö támogatásai 0 0 0 0 
Eqvéb működési célú tám. bevételei AH-n belül 9 438 OOO 10 195 312 9 438 OOO 0 10 195 312 0 

1 Mtiködési célú támoaatások AH-n belülről 151002736 0 158 027 789 0 151002736 0 158 027 789 0 
Egyéb felhalmozási célú támoaatások AH-n belülről 40 OOO OOO 140 844 369 40000000 0 140 844 369 0 

2 Felhalmozás i célú támogaüsok AH-n belülről 40000000 0 140 844 369 0 40000000 0 140 844 369 0 
Atengedett adók 7 500 OOO 7 500 OOO 7500000 0 7 500 OOO 0 
Igazgatási díj 300000 0 300 OOO 0 
Helyi adók 52 499 264 52 499 264 52499 264 0 52499 264 0 

3 Közhatalmi bevételek 59 999 264 0 59 999 264 0 60299264 0 60 299 264 0 
4 MCiködési bevételek 18 484 OOO 700 OOO 18484000 700 OOO 46 578000 700000 46 622 400 700 OOO 
5 Felhalmozási bevételek 1 275 OOO 0 0 1 275 OOO 0 
6 Míiködési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 
7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 
8 Finanszírozási bevételek 41 655 OOO 60 043 556 44 835 OOO 0 63 277157 0 

Bevételek 311141 OOO 700 OOO 438 673 978 700000 342 715000 700000 470 345 979 700 OOO 
Finanszírozás működésre 123 061 OOO 124154 310 0 
Finanszlrozás felhalmozási célra 300000 300 OOO 0 
F6összesen 311141 OOO 700 OOO 438 673 978 700000 466076 OOO 700 OOO 594 800 289 700 OOO 



Az önkormányzat 2017. évi bevételei 

Ovoda 
Megnevezés eredeti ei. módosított ei. 

Kötelezö ~em kötelezc Kötelező Nem kötelezö 
Helyi önkorm. működésének általános támogatása 
Tel.önkorm. eaves köznev. feladatainak támoQatása 
Tel.önkorm. szociális és overmekjóléti fel. támoaatása 
Tel.önkorm. kulturális feladatainak támogatása 
Működési célú központosított előirányzatok 
Helyi önkormányzatok kieQészitö támoQatásai 
Eavéb működési célú tám. bevételei AH-n belül 

1 Működési célú támogatások AH-n belülr61 0 0 0 0 
Eavéb felhalmozási célú támooatások AH-n belülröl 

2 Felhalmozási célú támogatások AH-n belülről 0 0 0 0 
Atengedett adók 
Igazgatási dij 
Helyi adók 

3 Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 
4 Mliködési bevételek 28 094000 28138 400 
5 Felhalmozási bevételek 
6 Mílködési célú átvett pénzeszközök 
7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 
8 Finanszírozási bevételek 1180 OOO 1187 426 

Bevételek 29 274 OOO 0 29 325 826 0 
Finanszírozás működésre 83 735 OOO 84 388134 
Finanszlrozás felhalmozási célra 200 OOO 200 OOO 
Főösszesen 113 209 OOO 0 113 913 960 0 

3a. számú melléklet 

15/2017.(Xll.04.) 

számú rendelet 
Hivatal 

eredeti ei módosftott eí. 
Kötelezö Nem kötelezö Kötelező Nem kötelező 

0 0 0 0 

0 0 0 0 

300 OOO 300 OOO 

300 OOO 0 300 OOO 0 

2 OOO OOO 2 046175 
2 300 OOO 0 2 346175 0 

39 326 OOO 39 766176 
100 OOO 100 OOO 

41 726 OOO 0 42 212 351 0 



3b.számü melléklet 
Az. önkormányzat 2017. évi kiadisal 

Sor 
szá Megnevezés összesen Óvoda Hivatal Önkormányzat 

m aredetlel módosított ei. eredeti ei módoeltott ei eredeti ei módositott el eredeti ei módosltott el 
K6telezó 

őnlcént 
Kötelező 

Önként 
Kötelez6 

Önként 
Kötelező 

Önként 
Kötelez6 

Önként 
Kötelező 

Önként 
Kötelez6 

Önként 
Kötelezi! 

Önként 
feladat feladat fe ladat feladat feladat feladat feladat feladat 

vállalt vállalt vállalt vállalt vállalt vállalt vállalt vállalt 
feladat feladat feladat feladat feladat feladat feladat feladat 

1 
Személyi 
juttatások 126 048 OOO 0 129 218 538 0 62 566 OOO 62 865 661 25 918 OOO 26278800 37 564 OOO 40 074 077 

2 
Munkaadói 
járulékok 27 984000 0 28 680751 0 14 225 OOO 14 283 234 5627 OOO 5 706 376 8132 OOO 8 691141 

3 Dologi kiadások 84433973 880000 82 846 341 880000 36 218 OOO 36 565 065 10 081 OOO 10 127175 38 134 973 860000 36 154 101 880 OOO 

4 Ellátottak pénzbeli 
juttatásai 14 634 OOO 1360000 16 248 180 1 350 OOO 14634000 1 350 OOO 16 248 180 1 350 OOO 

Egyéb müködési 
5 kiadások 17 808 OOO 0 38 828 661 0 17 808 OOO 38 828661 

6 Beruházások 64 882180 0 24 545180 0 64 662 180 24 545 180 

7 Felújltások 0 0 136 733108 0 136 733 108 

8 Egyéb felhalm. 400000 0 6685 373 0 200 OOO 200 OOO 100 OOO 100 OOO 100 OOO 8 385 373 

9 Finanszírozás 4 994 847 0 5 029 847 0 4 994 847 5 029 847 

KIADASOK 
ÖSSZESEN 341185000 2230000 468815979 2 230 OOO 113209000 0 113 913 960 0 41726 OOO 0 42212 351 D 186 250000 2 230 OOO 312889668 2 230 OOO 

Flnanszlrozás 
ml'.íködésre 123061 OOO 0 124154 310 0 123 061 OOO 124154 310 

Finanszírozás 
felhalmozási célra 300000 0 300 OOO 0 300 OOO 300 OOO 

FÖÖSSZESEN 464545 OOO 2230 OOO 593 270 289 2 230 OOO 113 209 OOO 0 113 913 960 0 41 726 OOO 0 42212351 0 309 611 OOO 2 230 OOO 437143 978 2 230000 



4.számú melléklet 

Az. önkormányzat 2017. évi felhalmozási kiadásai 

Felúi ítás 
önkormányzat út felújítás 

Diósi út felújítás 
óvoda felúiitás 
sportcsarnok felújítás 
orvosi rendelö felújitás 
Osszesen 

Felújltás összesen 

Beruházás 
Hivatal 

Osszesen 
Önkormányzat Ingatlan vásárlás 

Utak 
lvóvlz saját forrás 

1 ó voda akadálymentesítés 
HESZ 
Jótállási biztosíték 
Osszesen 

Beruházás összesen 

E 'b f lh 1 á :ave e a moz s 
lóvoda 1 ó voda kisértékű eszköz 

Konyha kisértékü eszköz 
Osszesen 

Hivatal Hivatal kisértékű eszköz 
összesen 

önkormányzat csikk ovűitő mOv.ház 
Város és község gazd. kisértékO eszköz 
ASP seft.ver 
ASP eszköz beszerzés 
Fejérvlz eszköz beszerzés 
qázkazán beszerzés 
Kölcsön törlesztés 
összesen 

Egyéb felhalmozás összesen 

ÖSSZESEN 

15/2017.(Xll.04.) 
számú rendelet 

eredeti ei. módositott ei 
1888739 

28 OOO OOO 
12 OOO OOO 
71510372 
23 333 997 

0 136 733108 
0 136 733108 

0 
0 0 

150 OOO 
40 OOO OOO 0 
14 533180 14 046 180 

503 OOO 503 OOO 
8 001 OOO 8 001 OOO 
1 845 OOO 1 845 OOO 

64 882180 24545180 
64 882180 24545180 

100 OOO 100 OOO 
100 OOO 100 OOO 
200 OOO 200 OOO 
100 OOO 100 OOO 
100 OOO 100000 

45 OOO 
100 OOO 100 OOO 

791 376 
2 524 030 

0 762 OOO 
769 967 

0 1 393 OOO 
100 OOO 6 385 373 
400 OOO 6 685 373 

65 282180 167 963 661 



S.számú melléklet 

15/2017.(Xll.04.) számú rendelet 
Az Önkormányzat 2017. évi tartalékai 

ezer Ft-ban 

AZ ÁTCSOPORTOSÍTÁS 
SORSZÁM FELADAT/CÉL eredeti ei. módosrtott ei JOGÁT GYAKORLÓ 

1 általános tartalék 916 OOO 15 165 077 Képviselő testület 
2 céltartalék 

államháztartási 
3 tartalék 

• 



Támogatások 

ÁH·n belül pénzátadás 

Onkormányzat Családsegítő , Humán 
- Házi segítségnyújtás 
- Családsegítő 

Többcélú Kistérségi Társulás 
- kistérségi alap 
- orvosi ügyelet 

összesen 

Polgármesteri Hivatal Rendőrség 

Összesen 

ÁH-n belül 

ÁH-n kívül pénzátadás 

Onkormányzat Városkörnyéki Alap 
Katsztrófa Alap 
Megyei Polgárvédelmi Egyesület 
Hulladékgazdálkodás 
Berény útó nevű települések 
Ezerjó vidékfeilesztés 
Vértes-Gerecse Vidékfejl. Köz. 
T.E. Sport 
Kárpátaljai fiata lok támogatása 
Egyház 
Osszesen 

ÁH-n kívül 

Összesen: 

6. számú melléklet 

15/2017.(Xll.04.) számú rendelet 

eredeti ei módosított ei 
0 5 516 OOO 

5 516 OOO 
1 084 OOO 1 084 OOO 

151 OOO 151 OOO 
933 OOO 933 OOO 

1 084 OOO 6 600 OOO 

300 OOO 300 OOO 
300 OOO 300 OOO 

1 384 OOO 6 900 OOO 

2016 2017 
40 OOO 40000 
30 OOO 30000 
10 OOO 10 OOO 

300 OOO 300 OOO 
27 OOO 27000 

107 OOO 107 OOO 
161 OOO 161 OOO 
260 OOO 950 OOO 

50000 
13 180 OOO 13 180 OOO 
14115 OOO 14 855 OOO 

14115000 14 855 OOO 

15499 OOO 21 755 OOO 



Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

./2017.(XI„) számú 

HATÁROZATA 

A 2017. évi bérmaradvány felhasználásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgya]ta és az 
alábbiak szerint dönt: 

Engedélyezi, a 2017. évi költségvetés személyi juttatás kiemelt előirányzatán lévő 
bérmaradványt kifizetését, a polgármester részére bruttó 500.000,-Ftjutalmat állapít meg. 

A végre bajtásáért felelős: Farkasné Szoboszlai Aranka 
Dr Koncz László 

Határidő: azonnal 

Dr Szendrei Attila Sándorné 
Szili Miklós 

Farkasné Szoboszlai Aranka 
alpolgármester 

Dr Koncz László 
jegyző 



A A.~ '>'l;, • 'h-tJl ' 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Mérlegünk 920.479,- Ft értékben tartalmaz olyan követeléseket, amelyeknél az adós nem 
lelhető fel és már elévültek, vagy kis összegű követelés. Ezek a következők: 

- Juhász József 2007. 320.000,- Bérleti díj 
- Bene Csaba 2008. 108.681,- Rezsi költség 
- Tóth Tibor 2012. 363.650,- Bérleti díj 
- Beregszásziné H. E. 2013. 35.786,- Köztemetés 
- Magyar Gáz Depo Kft 2013. 29.000,- T eriilet foglalás 
- BertaGyuJa 2013. 12.954,- Kutya befogás 
- Csóka Zoltán 2013.-2014. 16.308,- Földhaszon bér 

BarnigűZ-Ker Kft 2016. 34.100,- Berényi Újság. 

Kérem a Képviselő-testületet ezen tételek kivezetést engedélyezni szíveskedjék az· Áhsz. 1. §. 
( 1) 1. pontja alapján. 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

./2017.(XI .. ) számú 

HATÁROZATA 

A behajthatatlan követelések elengedéséről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az 
alábbiak szerint dönt: 

Engedélyezi, a 920.479,- Ft behajthatatlan követelés kivezetést a mellékletben szereplő 
részletezés szerint. 

A végre hajtásáért felelös: Szili Miklós polgármester 

Határidő: azonnal 

Szili Miklós 
polgármester 

Dr Koncz László 
jegyző 
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Tárgy: árajánlat kérés műhelytalálkozóra 
Feladó: Schamberger Dóra <schamberger.dora@vercse.hu> 
Dátum: 2017.11.21. 15:53 
Címzett: <szili.mi klos@I ovasbereny. da tatra ns. h u> 

Kedves Polgármester úr! 

Egyesületünk egy innovációs pályázat előkészítésén dolgozik a Vidékfejlesztési Programban. A projekt során, a 
teljes 4 éves megvalósítási időszak alatt több műhelytalálkozót is szeretnénk a partnerek és a gazdálkodók 
részére. 
A legegyszerűbbnek azt gondoltuk, hogy az önkormányzattól kérünk erre ajánlatot, a kalkulációt meg is adtuk. 

Ha ez így Önöknek is elfogadható, akkor megtenné, hogy aláírva, szkennelve visszaküldi nekem november 
25-ig! 

Nagyon köszönöm. 

Dóra 

Schamberger Dóra 
Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési Közösség 
+36-70/431-4921 
iroda: 2890 Tata, Erzsébet tér 13. 
www.vercse.hu 

11 Kövess minket a 
Facebook„on 

-Mellékletek:------- ---- -------------------
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ÁRAJÁNLAT 

Árajánlat adó neve: Lovasberény Község Önkormányzata 
Árajánlat adó székhelye/állandó lakcúne: 8093 Lovasber6ny, Kossuth Lajos utca 62. 

Árajánlat adó adószáIDa/adóazonosító jele: 15727426-2-07 

Ajánlatkérő neve: Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési Közösség 
Ajánlatkérő székhelye/állandó lakcíme: 2836 Baj, Petőfi S. u. 50. 
Ajánlatkérő adószáma/adóazonosító jele: 18617412-1-11 

Tétel megnevezése Tétel rövid leírása (múszaki paraméterek) 

terembérlet innovációs műhelytalálkozó lebonyolítása 
20 fü résztvevő 
8 órás program 

Az árak HUF-ban értendők. 
Az árajánlat 2018. 06. 30-ig érvényes. 

Kelt: Lovasbereny, 2017. november 21. 

mennyiség 

1 

mérték- nettó áfa bruttó 
e{!Vség 
alkalom 50.000 0 50.000 

Összesen 50.000 0 50.000 

árajánlat adó aláírása 



Lovasberényi Napközi Otthonos Óvoda és Konyha 
Lovasberény 
Vörösmarty utca 2. 
OM azonosító: 030015 
Tel./fax: 22'! 456 - 017 
Det.azám: 286/2017. 

Polgármesteri Hivatal 

SziJi Miklós 
Polgármester 
Lovasberény Község Önkormányzata 
Képviselőtestül.ete 

Lovasberény 
Kossuth utca 62. 

, 
Tisztelt Polgármester Uri 
Tisztelt Képviselőtestület! 

Tárgy: Téli szüneti zárva tartási 
kérelem 

Alulírott dr. Szendrei Attiláné, a Lovasberényi Csicsergő óvoda és Konyha vezetője kérem, 
hogy az iskolai téli szünet idejére az óvoda zárva tartását engedélyezni szíveskedjenek. A 
szülök által aláírt kérdőíveket mellékelten csatolom. A dolgozók szabadsága ez időszakra 
rendelkezésre áll. 
Iskolai téli szünet ideje: 2017.december 27- 2018. január 2. 

Kérem beadványom mielőbbi elbírálását! 

Tisztelettel: 

Lovasberény, 20017. november 23. 



Maci csoport 2017-2018 

Az élelmiszer rendelés miatt, kérjük.jelezze, hogy az iskolai téli szünet idejére 
(2017. december 27- 2018 január 2-ig) gyenneke óvodai ellátását.„ 

igényli nem igényli 

1. Ángyán Péter 'A' ( VlS Jv. '- ~/ 
2. Bodnár Dalma Bíborka laiu~v~~ 
3. Eszlári Fruzsina Andrea ~~ I;- /~-vL ~ 
4. Fehér Boglárka ~ <3-----_ 
5. Feind Fanni ~ ~-- V' .,,( .,..1 "'<. ~ .... :~ ... 

'> .:i..<. .l. '- <::.. '\ 

I 1 

6. Gécs Erika ' q~C/:) l-0( i t)ol'-Q 

7. Makovi Katalin Anna V'-?(lfo- c.. ' !fe,,.,~11. e 

8. Maszárik Gábor Zente Yvl "?te..~ j 
9. Pajor Míra Valéria /-µ 
10. Pruch Zoltán László \\uch,;._J~ fQiA._a~ l-t ~ 
l l. Reveland-Pázmándi Noel ~) ( 

" 
12. Ruff Olivér András ~~~\..~ 

13. Sedlák Alexa ~!~( .~~ 
14. Szabó Janka Rozina $cf1YA.-~ 

t:.. 
15. Szalontai Dávid ·::fi.a.luv-o ..... · 

2-ooí~ 

16. Szili Dorka ~-A 
17. Szita Kinga ~ ~'- '-t ' 
18. Tóth László TÖR~~~ 
19. Vörös Bálint ~~V-



„ 
... 

Napocska csoport 2017-2018 

Az élelmiszer rendelés miatt, kérjük jelezze, hogy az iskolai téli szünet idejére 
(2017. december 27- 2018 január 2-ig) gyenneke óvodai ellátását ... 

igényli nem igényli 

1: Barta Dorina ~(#.~· 

2. BartolfHanna Viktória ~~ 
3. Buczkó Ádám Géza (Á_ u--
4. Éder Márk Ferenc tWla~ AA--
5. Elbert Elena Efki/,~ I 
6. Elbert Jázmin 

/~, ~v\..\.. 

~~K~~ 
·Jtil " 

7. Horváth Milán 

8. Horváth Patrik Balázs J~CS\ 
9. Krencz István -~ \\ J 

~k:.h A~ 
10. Magyar Csongor Attila ~~~~\ 
11. Makovi Dániel Ferenc \4t? W' } i'cheW .J 

'"'T 1 """""' 

12. Módi Lilien ~'"J)vcl.~ 

13. Novek Virág V~~r4llkr 
14. Reveland-Pázmándi Lili ~ 

-

~ 
15. Söveges Bálint '5~ 
16. Szenes Gergő ~~~~ . 
17. Tánczos Dorina ~J_~ 
18. Várdai Panna Magdolna ti"~ 
19. Varga Zsolt ~~() 



• 

Tulipán csoport 2017-2018 

Az élelmiszer rendelés miatt, kérjük jelezze, hogy az iskolai téli szünet idejére 
(2017. december 2 7- 2018 január 2-ig) gyermeke óvodai el látását ... 

igényli nem igényli 

1. Ács Etele Zsolt 
1 ,-.--..,, 

}: · \ ,~ 

2. Bágyi Anna ~~·~:!h.h '~ ):): 
3. Bercsényi Eszter Sára h~ .'-: ~ ' t•;Jt• ·-

4. Beregszászi Karolina Szeréna ~~~1Q~~ ~ 
s. Buczkó Márton 

~·J ~ 
6. Csima Balázs Q:; / . / J-L.. .e::::_, 

7. Misi Barnabás ~ .-k:- l\_ 
8. Misi Bíborka l1t-- ú (J-
9. Novek Levente N'.:>v\Jt?~ . 

·1..~ 

10. Papp Veronika ~j-,V') '~ 

11. Polyák Zsombor ~~~ q .\ 11ÁK' .J 
.-. 1 -~ ,J..'1--12. Schieder Dalma .. ·--

13. Simon Sára (...., ( 

„ \. 

14. Söveges Áron Máté .. ;·ó,:?~ ~„""' 
15. Spindler Szilvia Róza St.t~ "\jj_,c 1úU 
16. Szépréti Szabolcs Tas ~~\, l 1 2 Af:!_ 

~ 

tf.r„~j 17. Tóth Aliz 1.~.~(. 

18. Turanitz Bence ~ 4--~ ~.~ . t 



Szivecske csoport 2017-2018 

A:z. élelmiszer rendelés miatt, kérjük jelezze, hogy az iskolai téli szünet idejére 
(2017. december 27- 201Sjanuár2-ig) gyenneke óvodai ellátását . .. 

igényli nem igényli 

1. Bodnár Máté Flórián 
-

IU I I ~O•A- -
l/""" 'I - v -

2. Csermely Botond e /~(.~ . - r--. 
3. Csizmadia Lilla 

07;,_,.,. -~ 
' 

4. Flajsz Martin Milán t< •C(.t s--E:Í--

5. Hercz Kamilla ~ 
ft 

< 
6. Horváth Jázmin Tímea 4~ 
7. Horváth Olivér 1'lri- JftM/t ""' 8. Huszár Dóra Ramóna ~i-iJ1'\ J 

, 
9. Kovács Zsófia Kata ~tJ~~c.-.. ~l<.4 ·lJ, 

10. Kuczi Tamás v. : °'-~j 
11. László Bendegúz Áron ~L>---
12. Maszárik Noémi Csenge &..j ~b-(f> 
13. l-\olw-'"~ '-

Matus Dorina Hanna v A_.r-::i.l-\ ~ 

14. Pálinkás Lara ~~ 
~ 

IS. Preil Viktor LA~ lf,ttJ~-- • i=Ld"1 

16. Rejba Tamás ~-~~'~M 
17. Róth Lilla ~ fJ~t'/ '//.... 

~'P 
~ 

18. Schieder Benedek \)...__, k,X • 
T 

19. Spindler Aisa 
f _ . '--

~" 
,._ 

1'- ..1. '-

20. Spindler Alex / 
21. Szabó Benke Szabolcs ~ 
22. Szabó Nándor ~t:1:-· Co/ 
23. Szita Bence ~ ... ~\. 

24. Tiringer Barnabás c:;µJ_ 

25. Tóth Kata 'Í\)W b~ 'N"-'-
26. Treuer Bence Attila ~f.;rú...~ 


